2019年1月:印度人民战争的发展

来源: "为人民服务"网站

在1月份,印度共产党(毛主义)领导的人民解放游击军(PLGA)开展了几项行动,以推进人民战争,争取新民主主义革命的胜利。

在 1 月 5 日,人民解放游击军的战士突袭了比贾布尔地区的一个公路建筑工地。修建这条公路目的是让警察和军队能够进入农村地区,以加剧对人民战争和人民的镇压。同志们要求一名拖拉机司机离开他驾驶的车,并放火烧毁了车辆,并召集工人们不要为旧印度国家服务。

两个星期后,在贾穆伊地区的 Garurbad 村,人民解放游击军击毙了两名警察的线人。这两个人想逮捕印共(毛)的一名成员。人民解放游击军还留下了一本小册子,呼吁人们既不要与反动派合作,也不要配合地区警察和中央后备警察部队发起的联合行动。该联合行动一无所获。

几天后,即1月20日,人民解放游击军贴出了许多横幅,呼吁本月25日至31日于印度共和日在恰蒂斯加尔地区的兰江高恩举行一次集会。马哈拉施特拉邦工业发展公司(MIDC)工业区位于该地区。在这个地区,许多帝国主义公司正在剥削人民和国家,如乐金。在此过程中,人民解放游击军的同志封锁了国家公路,并在人民的支持下放火焚烧了一辆卡车。



1月22日,另外三名警察告密者在 Gadcyroli 的 Kasansur 村被杀。这三名叛徒对 2018 年 4 月的加德契罗利屠杀负有罪责。在这场屠杀中,包括儿童在内的 40 名村民被警察残忍杀害。

一天后,人民解放游击军成员在贾穆伊地区杰盖街区州政府办公室的墙上贴海报,让反动派惊慌失措。海报上的文字呼吁并警告人们不要与旧国家及其军队合作,否则他们将受到惩罚。



所有这些行动都表明,人民战争既不会被"绿色狩猎行动"消灭,也不会被谎言和叛变活动击败。只要存在剥削和压迫以及造反有理,就会有斗争。